
1．実施プログラム達成状況

改革の項目 実施項目 H20実施予定プログラム　※左下表(a)にあたる項目です

文書管理システム構築

各種委員会等の整理合理化

庁内情報のデータベース化

共催事業の開催

NPO・ボランティア活動センターの設置

第三者機関における洗い出し１　行政の役割の明確化

１　行政評価システムの高度化 政策・施策評価の実施

３　民間活力の積極的導入

業務の一部委託

５　第三セクターの抜本的な見直し 外部専門家による監査体制の確立

９ 財政運営の健全化

未(低)利用町有財産の洗い出し

未(低)利用町有財産の処分

2　分かりやすい組織編成と定員管理の適正化 １　効率的な組織編成への改革

５　情報化とサービスの向上 １　電子自治体の構築

７　町民の参画と協働の推進 ２　NPO・ボランティア等との連携推進

３ 歳入確保のための諸施策
９　財政運営の健全化 未(低)利用町有財産の処分

６　公営企業会計の経営健全化 中・長期経営計画の策定(ガス･水道)

※　庄内町集中改革プランにおいて、H20年度新規に実施することとして計画されたプログラムであり、下記の達成率表における「実施(a)」欄に係るもの。た
だし、前年度からの継続実施は除いている。

※実施・継続実施・調査検討の各欄の数については、H20年度においての計画値です

実施(a) うち達成(c) うち未達成 項目達成率 H20年度達成率 調査検討

6 6 50 0%

３　歳入確保のための諸施策
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【参考 平成19年度実施プログラム達成状況】

※継続実施に係る「未達成」プログラムはH18年度積残しプログラムに含まれています。

6 6 50.0%
68.9%

4継続実施(b) うち達成(d) うち未達成 項目達成率

49 36 13 73.5%
(c+d)/(a+b)*100

12
１）実施･継続実施プログラム 52項目→達成37項目 達成率：71.2％

２）調査検討プログラム 14項目

●2-1　各種委員会等の整理合理化 ●1-2　カートソレイユ最上川 未達成

●7-2　業務の一部委託 ●1-3　民間委託等推進基本方針(仮名)の策定 未達成

●7-2　共催事業の開催 ●1-3　PFI導入指針の策定 未達成

●7-2　NPO・ボランティア活動センターの設置 ●1-3　子育て支援室の民営化 未達成

●9-3　未（低）利用町有財産の洗い出し ●1-4　補助金等適正化計画の策定 未達成

●9-3　未（低）利用町有財産の処分 ●2-3　業務マニュアルの作成 未達成

●4-1　人事評価システムの確立 未達成

●6-3 多様な入札制度の調査研究 未達成

未達成プログ

ラムは、H21

年度へ積残し

● 多様な入札制度 調査研究 未達成

●6-3　業者格付け、指名基準の見直し 未達成

●7-1　町民満足度アンケートの実施 達成

●8-1　環境基本計画の策定 達成

●9-2　使用料、手数料、負担金などの統一算定基準の策定と検証 未達成

●9-4　消耗品費の縮減 未達成

●9-4　光熱水費の縮減 未達成

●9-6　中・長期経営計画の策定（風力発電） 未達成

●1-2　カートソレイユ最上川
●1-1　小学校の再編 ●1-3　民間委託等推進基本方針（仮名）の策定

●1-3　PFI導入指針の策定
●1-2　外部・外郭団体の自主運営化 ●1-3　子育て支援室の民営化

●1-4　補助金等適正化計画の策定
●7 1 町民満足度アンケ トの実施（隔年実施） ●2 1 各種委員会等の整理合理化●7-1　町民満足度アンケートの実施（隔年実施） ●2-1 各種委員会等の整理合理化

●2-3　業務マニュアルの作成
●9-5　予算編成と行政評価システムとの連動 ●4-1　人事評価システムの確立

●6-3　多様な入札制度の調査研究
●6-3　業者格付け、指名基準の見直し
●7-2　業務の一部委託
●7-2　共催事業の開催
●7-2　NPO・ボランティア活動センターの設置
●9-2　使用料、手数料、負担金などの統一算定基準の策定と検証
●9-3　未（低）利用町有財産の洗い出し
●9 3 未（低）利用町有財産の処分

※　H21新規実施プログラムのため、前年度からの継続実施は除い
ています。

●9-3 未（低）利用町有財産の処分
●9-4　消耗品費の縮減
●9-4　光熱水費の縮減
●9-6　中・長期経営計画の策定（風力発電）



H20年度の状況

達成 未達成 達成率 現状維持

２．プラン掲載数値目標状況

H19年度の状況 Ｈ20年度実績値におけるH19年度との比較　※2

達成 未達成 達成率 良化傾向 悪化傾向達成率未達成達成

H18年度の状況

※2 H20年度実績がH19年度の実績を下回って

いる項目について悪化傾向としています。
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指　標　名（ 単　位 ）

★２－２　総職員数（人）

★３－１ 一般職員総人件費（百万円）

Ｈ18計画

293

2 187 2 181

達成 未達成 達成率 現状維持

60.0% 9 1513

Ｈ20計画

達成 未達成 達成率 良化傾向 悪化傾向

14 4 7

Ｈ19計画 Ｈ19実績Ｈ18実績

37.5%

Ｈ20実績達成度 H19とH20の比較達成度

288 287 ▲ 14 人の削減280 273○

2 154 2 142 2 080 ▲ 66 百万円の削減2 076○

達成率未達成

10

達成

15 12 52.0%

○

○

×

-

○

567

109,500 90,000

5

4

1

4

5

0

205

★５－１　電子申請システム対象業務数（業務）

★４－２　研修参加職員総数（人）

★３－１　一般職員総人件費（百万円） 2,187 2,181 2,154 2,142

★６－１　ホームページ閲覧者数（人）

★５－２　町民の待ち時間（分/回）

★５－２　土日の窓口開庁日数（日/年度）

2,080

225

10

4

5

▲ 66 百万円の削減

215 545

2,076

583

○

○ 38 人の減

6 06○ 業務で変わらず

4 4 延べ7日○

土日全日開庁から平日
2H延長、土曜日半日開
庁に変更したため比較不
能

携帯 情報 覧者 （ ）

116,800 90,000

4

124,100 90,000

○5 5 5

×

人 変わらず

▲ 1 分/回の短縮

0 人で変わらず×

×

×

-

×

×

×

98.3

0

8.65

26.3

-

350

0

0

98.9

10,550

0

7.62

26.3

-

700

50★６－１　メールマガジン登録者数（人）

★６－１　携帯電話情報サイト閲覧者数（人）

★７－１　町民満足度（％）

25,550 0

70 70

0× 人で変わらず×

23 人の増100 93○

750 299

％で変わらず×

★９－１　町民税収納率（％）

44 人の増

66.7 -

800 343

-

35 26.3 0.0★７－１　公募委員明文化率（％） 43 26.3

0.3 ％の増★７－１　公募委員割合（％） 14 10.18

× ％の増

0 0★７－２　ＮＰＯ・ボランティアセンター設置数（箇所）

×

0 箇所で変わらず

98.9 97.4

1 0

99 98.6 1.2

×

×11 9.84

★７－１　町づくり懇談会・出前講座参加者数（人）

Ｈ19実施予定をＨ20に実施- 66.5

032,850

○

×

×

97.9

97.1

98.3

98.9

100

99.9

97.5

96

98.2

98

98.9

99.5

98.1

★９ １　町民税収納率（％）

★９－１　固定資産税収納率（％）

×

98

％の増

★９－１　学童保育料収納率（％）

★９－１　保育園保育料収納率（％）

★９－１　下水道料金収納率（％）

★９－１　国民健康保険税収納率（％）

96.4

★９－１　軽自動車税収納率（％）

99.9

97

96

100

×

★９－１　介護保険料収納率（％）

99.7

100

％の減

98.9 97.4 99 98.6 1.2

0.0 ％で変わらず98.3 97.5×

▲ 0.598.1 95.9

×

×

92.1

97.6 99.4

×

○

98.2 97.5

▲ 1.5 ％の減

97.55 99.3 ○ 0.1 ％の増

96 93.6 96.1

0.2100 99.9× × ％の増

0.0 ％で変わらず100 100○ ○

100

99.5 98.7 99.5 98.3× ▲ 0.4 ％の減×

71.4

85.6

98.2

97.7

68.9

89.2

96.2

96.6

★９－６　町全体の下水処理水洗化率（％）

★９－６　水道有収率（％）

★９－６　水道料金収納率（％）

★９－６　ガス料金収納率（％） 96.8 97.8○96.7 97.7 ○

○96.6 98.3

％の増

96.4

×

98.2 0.1

89.6 87.3

○

×

70.6 72.6

％の増

89.4 87.7

72.3 76.8○ ○ 4.2 ％の増

▲ 0.4 ％の減

0.1


